
LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ZIMA 2025 

 

Vážení rodiče 

 

Základní informace k lyžařské škole – PRŮZKUM ZÁJMU !!! toto NENÍ PŘIHLÁŠENÍ 
 

− škola se uskuteční v termínu, který bude upřesněn ve vztahu k ostatním aktivitám MŠ a ZŠ 

− probíhat bude v lyžařském areálu : SKIAREÁL BRET Žacléř 

− formou půldenních lekcí: odpolední lekce /cca. 13:00 odjezd, 14:00 – 16:00 výuka,cca. 16:45 příjezd 
o odjezd / příjezd vždy od školky , společně s prvním stupně ZŠ 

 
− Skiareál Bret je v dojezdové vzdálenosti od Pilníkova cca. 45minut,v areálu je zajištěno kompletní zázemí pro 
převlečení, pro svačinu, toalety atd./,vzdálenost z parkoviště je cca. 50 metrů k místu výcviku, zázemí pro děti 
je v místě výcviku, v případě nepříznivých přírodních sněhových podmínek je areál je technicky zasněžen 
− půldenní lekce obsahuje kompletní servis / doprava, dle požadavku půjčovna, dvouhodinová výuková lekce 
2x50min., jízdné na vlecích pro potřeby výuky, pitný režim+ svačina, medaile, fotografie/ 
− dle zkušeností s organizací je kurz celotýdenní /5 lekcí/ , vybavení zůstává celý týden ve Skiparku ve 
vyhřívaném zázemí, je tím značně zjednodušena veškerá organizace kurzu. Takže děti kromě pondělního 
příjezdu a pátečního odjezdu,  

o děti jezdí celý týden jen s baťůžkem kde mají náhradní ponožky, rukavice, čepici. 
 
− vhodné pro předškolní děti, začátečníci / pokročilí, děti jsou průběžně rozdělovány a přerozdělovány do 
skupin  dle pokročilosti, 
− výuka formou skupinové výuky, dle pokročilosti dětí je k výuce využíván uzavřený dětský areál s  
pojezdovým pásem, vlekem s nízkým vedením lana a ostatní zařízení areálu dle pokročilosti dětí. Pro výuku 
MŠ není využívána z důvodu bezpečnosti lanová dráha. 
− výuka probíhá vždy přilbách /vlastní, nebo zapůjčené/+ bezp. vestách pro výrazné odlišení od veřejnosti a 
snadnou kontrolu pohybu dětí. Zapůjčení bezpečnostních vest a přileb je pro každé dítě v ceně výcviku. 
− Cena celkem za celý lyžařský týden 3500,- Kč, v případě požadavku na zapůjčení vybavení + 700,- Kč 
Vybavení je kompletně servisované a v TOP kvalitě. CENA JE KONEČNÁ, ZA VŠE !!!, 
− cena obsahuje: doprava, 5x dvouhodinová výuková lekce, jízdné na všech vlecích pro potřeby výuky, denní 
pitný režim+ svačina, bezpečnostní vesta+ přilba, závěrečné závody + medaile,fotografie,dle požadavku 
případná půjčovna vybavení 
− V případě neúčasti dítěte - nemoc, se poměrná částka vrací zpět /viz. pravidla pro vracení, k dispozici v MŠ/ 
− lyžařská akademie je kompletně pojištěna , doprava je zajištěna pojištěným smluvním dopravcem, v areálu 
je k dispozici první a následná zdra. pomoc 
Pozn: 
– způsob platby a pravidla pro vracení poměrné částky v případě nemoci budou včas a s předstihem 
upřesněny v MŠ 
– organizace odjezdů a příjezdů, případný „obsah“ baťůžků s náhradními rukavice, čepice atd. bude 
upřesněno vedením MŠ 
– pořadavky na zapůjčení vybavení se budou zapisovat do tabulky v MŠ /cca. týden před kurzem/ 
další informace: 
Lyžařská a snowboardová akademie 

tel.603214023 

info@ski-academy.cz 
 


